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Тема «Волшебный лес» 

 

Цель: закрепить умение выполнять разные способы лепки. 

Задачи: 

 учить использовать природный материал для создания выразительного 

образа, передавать форму основной части изделия и дополнительных 

деталей;  

 развивать композиционные умения;  

 воспитывать интерес к творчеству;  

 прививать бережное отношение к природе. 

 

Оборудование:  картинки с изображением деревьев, пластилин, стеки, картон, 

салфетка, образец изделия. 

 

Предварительная подготовка:  Определение во время прогулки, какова 

форма деревьев, растущих на территории детского сада (круглая, овальная, 

треугольная). 

Ход занятия 

Воспитатель. Жил – был в лесу старичок-годовичок. Жил, не тужил. Лес 

охранял, чтобы никто зря веток не ломал, деревьев не пилил. А ещё наш старичок-

годовичок любил сажать деревья. Деревья вырастали самые разные: и с круглой 

кроной, и пирамидальные, и с листвой, и с хвоей. И каждое он любил, холил, лелеял. 

И вот однажды к нему на крылечко залетело маленькое семечко. Таких семян 

годовичок ещё никогда не видел. Решил он посадить семя недалеко от своего дома. 

Выкопал ямку, положил семя, хорошо полил родниковой водой и пошел спать. А 

утром он вышел на своё крылечко и очень удивился. Рядом с его домом за одну ночь 

выросло удивительно красивое, просто сказочное дерево. Так лес отблагодарил 

годовичка за заботу о нем. И растёт до сих пор это сказочное дерево в лесу, но видит 

его только тот, кто любит и охраняет лес. А мы с вами можем представить себе это 

сказочное дерево, вылепить его, и у нас с вами получится целый волшебный лес. 

  



Показ приемов работы. 

Воспитатель: так как дерево сказочное, то и лепить его мы будем 

необычным способом. Сначала на картон мы нанесем достаточно толстые 

раскатанные жгуты (валики) коричневого цвета.  Это будет ствол дерева, а из 

тонкого – веточки. А листочки мы будем скручивать так же из жгутов, колечками 

(как улитки). Посмотрите, похоже мое деревце на сказочное?(ответы детей) А как 

вы представляете себе сказочное дерево? 

Практическая работа. 

Итог занятия. Воспитатель. Посмотрите, в нашей группе вырос целый лес из 

сказочных деревьев. Тут и высокие, и совсем небольшие, и с раскидистой кроной, и 

с пирамидальной. Деревья очень разные, но все они красивые. Попробуйте и вы, как 

старичок- годовичок, вырастить своё сказочное дерево дома. Пусть оно не будет 

расти так быстро, как в сказке, но пройдут годы – и оно станет большим и сказочно 

красивым, радуя не только вас, но и всех людей вокруг. Всем спасибо, все молодцы. 

 





 


